
  

 

 

Referat fra FAU-møte 25. oktober 2023   
 
Møte på Brannfjell skole, kl. 18-20 
 
Til stede fra FAU:  
 
8A ✅"# Elin Høyland 9A ✅"# Pål Ottar Ringholm 10A  Katja Stadheim 

8B  Marianne Klausen 9B ✅"# Jan Robert Kvam 10B ✅"# Tone Hesterskog 

8C ✅"# Kristin Gulbraar 9C ✅"# Silje Trollstøl 10C ✅"# Kyrre Hansen 

8D ✅"# Elizabeth Matre-Aas 9D ✅"# Christoffer Paur Knudsen 10D ✅"# Monica Bache 

8E ✅"# Rønnaug Jarlsbo 9E ✅"# Ingvild Sundt 10E ✅"# Jørn Ingebrigtsen 

8F ✅"# Anja K. Hellander 9F ✅"# Pål Dahlberg 10F ✅"# Linda Nyrud 

8G ✅"# Tor Esben Andresen 9G ✅"# Andreas Fuglestad 10G ✅"# Sara Anne Warhuus 

 
Ellers til stede under deler av møtet:  
Peter Strejffert, rektor 

Utekontakten: Presentasjon av rusplan 
Camilla Farstad Lamprecht og Magnus Walther Tindberg fra Utekontakten Bydel Nordstrand 
informerte om hvordan Utekontakten jobber og om bydelens rusplan for ungdomsskoler. 
Utekontakten er opptatt av å bli kjent med og være der for ungdommene, og den samarbeider tett 
med politiet og andre instanser i bydelen og kommunen.  
 
Hver skole blir fulgt av to utekontakter. På Brannfjell holder Utekontakten blant annet «Åpen dør» 
for elevene hver torsdag.  
 
Les mer om Utekontaktens arbeid, tilbud og planer via lenkene under:  
 
Utekontaktens SAT-rapport om illegal rus blant ungdom (over 18 år) i bydel Nordstrand 2023 
https://www.forebyggendetjenester.com/l/rapport-om-ungdoms-bruk-av-illegale-rusmidler-i-bydel-
nordstrand/ 
  
Utekontaktens fagplan: 
https://www.forebyggendetjenester.com/utekontakten2/ 
  
Ung i Oslo 2023: 
https://oda.oslomet.no/oda-xmlui/handle/11250/3065089 
 

Rektor informerer 
Det hadde ikke kommet spørsmål til rektor før møtet. Punktet utgikk.  

 

https://www.forebyggendetjenester.com/l/rapport-om-ungdoms-bruk-av-illegale-rusmidler-i-bydel-nordstrand/
https://www.forebyggendetjenester.com/l/rapport-om-ungdoms-bruk-av-illegale-rusmidler-i-bydel-nordstrand/
https://www.forebyggendetjenester.com/utekontakten2/
https://oda.oslomet.no/oda-xmlui/handle/11250/3065089
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Valg til verv og grupper i FAU 
Det ble gjennomført valg og opprettet en ny arbeidsgruppe som skal vurdere temakvelder eller 
lignende for foresatte. I tillegg til gruppene under, vil FAU sette ned ad hoc-grupper om det blir 
nødvendig, f.eks. for å følge opp gymsalsaken.  
 
Slik er ansvarsfordelingen i skoleåret 2023-2024: 
 
Styre/arbeidsutvalg: 
Leder: Christoffer Paur Knudsen 
Nestleder: Elin Høyland 
Kasserer: Pål Ringholm 
Referent: Elizabeth Matre-Aas 
 
Representanter til Driftsstyret (DS):  
Jan Robert Kvam 
Silje Trollstøl (vara) 
 
Representanter til Skolemiljøutvalget (SMU):  
Sara Anne Warhuus 
Ingvild Sundt 
 
Arrangementsgruppe: 
Kyrre Hansen 
Linda Nyrud 
 
Natteravngruppe: 
Rønnaug Jarlsbo 
Kristin Gulbraar 
 
Temakveldgruppe: 
Elin Høyland 
Sara Anne Warhuus 
Anja K. Hellander 
 

Orientering fra møte i Driftsstyret (DS) 
Gymsal var hovedsak i siste møte i DS. Saken står på stedet hvil, og gjentatte henvendelser og 
oppfordringer om å bedre situasjonen til Utdanningsetaten (UDE) og Avdeling for skoleanlegg (ASA) 
fra FAU har vært resultatløse. Derfor vil DS sende brev til beslutningstakere i saken med ønske om 
møte.  
 
I tillegg gikk DS gjennom skolens økonomi, som ble vurdert som sunn.  
En lærer etterlyste disco for 8. og 9. trinn.  
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Status fra natteravn-gruppa 
Gruppen vurderer rutinene for natteravning. FAU blir orientert når gruppen har fått innspill fra 
Utekontakten, politiet og eventuelt andre om ruter og tidspunkt. 

Status om gymsal 
FAU har etterlyst handling i saken fra UDE og ASA, men ikke fått konkrete svar. UDE/ASA utreder 
muligheter på lengre sikt. Dette arbeidet er unntatt offentlighet, oppgir ASA. Vi har også oppfordret 
UDE og ASA til å ta sterkere grep om fordelingen av halltid for å gjøre den mer rettferdig og redusere 
transport.  
 
FAU vil i første omgang vente på respons på brevet DS skal sende (se sak over), deretter om vi skal 
sette ned et utvalg til å jobbe mer aktivt med saken framover.  

Eventuelt 
Orientering fra møte i SMU 
• Elevene melder at de savner en klassens time, der elevene får lov til å drøfte og melde inn saker til 

elevrådet. Rektor skulle følge opp dette.  
• Elevene melder også om at doene er ofte griset ned og at de foregår mye vaping der i 

friminuttene.  
• 10. klasse er  
 
Deling av dokumenter i FAU 
FAU-medlemmer skal ha fått tilgang til en felles Google Disk for å dele dokumenter og gjøre 
arrangementsplaner og annet lettere å dele med senere FAU-er.  
 
Alle bes om å sjekke at tilgangen fungerer og melde fra til christoffer.p.knudsen@gmail.com om de 
støter på problemer.  
 
Dato for arrangementer 
Skoleball: 25. januar 2024 
Vitnemål 10. trinn: 20. juni 2024 
 
Neste møte:  
Christoffer finner dato i samarbeid med rektor for å få med elevrådet i neste møte, før jul.  
Vi ber rektor fortelle kort om regelverk og praksis for mobilbruk, men åpner ikke en ny diskusjon om 
mobilfri skole i denne omgang.  
 
Elevmedvirkning blir på agendaen med elevrådet. Andre spørsmål til elevrådet sendes 
christoffer.p.knudsen@gmail.com i god tid på forhånd, slik at de som stiller får mulighet til å 
forberede seg.  
 
 
Referatet blir lagt tilgjengelig for alle på Brannfjell skoles nettsted: 
https://brannfjell.osloskolen.no/ 
  
Skrevet av: Christoffer Paur Knudsen (9D), 28.10.2023  


